
Nazadnje: Pohod na Lovrenška jezera

Strah pred neznanim.

Štajerska pod lupo neznanega pohodnika

Ruše

Da bi si svetovni popotniki prihranili romanje do čudežnega studenca na Lobnici, so 
kmalu po Kristusovem rojstvu ustanovili kraj Ruše, ki je veljal tedaj za kulturno 
najbolj pisan kraj znanega sveta. Ni presenečenje, da nekateri potomci še 
dandanes obvladajo hebrejsko eskimščino, ki je v zadnjih petih mesecih končno 
zaščitena tudi pod okriljem Unesca.

Rušanarji včasih radi povedo, da če ne bi bilo Ruš, potem ne bi imeli danes kemije. 
Dolga leta so vrhunski znanstveniki to kategorično zanikali - vse dokler niso leta 
1993 v kleti Srednje kemijske šole naleteli na kamnito epruveto z ostanki 
dinatrijevega-hidroksi-sulfo-azofenil-amino-azotoluena, ki vsaj po dveh ocenah 
sega v obdobje velikih selitev praslovanov iz Zakrpatja (kemija je prej sicer veljala 
kot znanost 18-ega stoletja). Omenjeno substanco pridobivajo še danes. Ker v 
povezavi z vodo iz čudežnega studenca na Lobnici reagira eksplozivno, jo s pridom 
uporabljajo za vžig medcelinskih raket iz skritega izstrelišča. Lokacija tega 
skrivnostnega objekta je zaenkrat še neznana, a jo kani župan v kratkem razodeti, 
saj bo lokalna televizija tam v kratkem pričela s snemanjem resničnostnega šova. 
Prejšnji, v katerem so iskali nov filmski obraz, se je izkazal za nadvse popularnega. 
Čeravno so se za zmagovalcem Markom G. izgubile vse sledi - snemalno pogodbo 
je dobil v Indiji ravno v času poplav - ostaja njegova interpretacija ranjenega, a 
nesebičnega zlatega prinašalca s sprevrženo percepcijo realnosti v lepem spominu 
večine zlatih prinašalk v Rušah.

Pohod na Žavcarjev vrh

Solo pohodniške kariere, katerim smo se od zadnjega 
pohoda posvečali ustanovni člani, so producirale 
mnoge požrtvovalne ture (po poteh Sv. Kunigunde v 
Spodnji Kungoti, radizelski gozdni griči, prekmurske 
ravnice, vzpon na Vršič s 105-konjskim motorjem). V 
duhu zadnjih združitev (Cranberries, Hazard) in vse 
večjega pritiska lokalnih pristašev naznanjamo novo 
epoho Duge ture s srednje spektakularnim začetkom 
na grebenu Kozjaka. Vabljeni torej, dragi dugoturaši, 
v soboto, 8. maja 2010, na pohod na Žavcarjev vrh, 
sen vsakega senior pohodnika! 

Zbirna mesta (če ste brez avta, in bi želeli biti pobran, 
sporočite, na katerem zbirnem mestu boste čakali):

alternativa #1: avtobusno postajališče pred 3. 
gimnazijo ob 10.00;
alternativa #2: parkirišče nasproti pokopališča 
v Kamnici ob 10.15.

In kakšna je tokratna receptura? Nič posebnega. 
Obredno bomo razbili vrtnega palčka, preverili 
upoštevanje Š.A.H.-a pri pohodnikih (glej prispevek 
na naslednji strani) in krenili.  

Duga tura is not dead!
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Merjenje moči.

Več slik na
http://picasaweb.goo
gle.com/100138309
452039105892/Poh
odNaLovrenskaJeze
ra?feat=directlink



Tisti krvavi žulji ali Duga tura se opremlja

Takšni in podobni pogovori so v dnevih, ko se Duga tura prebuja iz zimskega spanca ter napenja mišice v pričakovanju novih (dugih) tur, del 
mojega vsakdana. Iz tega razloga sem se odločil sistem Š.A.H. deliti tudi z vami.

     Šuhi

Kljub temu, da pohodniško društvo Duga tura za svoje destinacije ne izbira vrhov, ki so osvojljivi samo z gojzarji in plezalnimi klini, so udobni čevlji 
nedvomno najpomembnejši del opreme vsakega Dugoturaša. S primerno obutvijo boste šli dlje, hitreje in varneje. Neustrezni čevlji lahko še tako 
lepo pohodniško avanturo spremenijo v pekel (avtor prispevka govori iz lastnih izkušenj).

Splošna formula primerne obutve je, da se z večanjem zahtevnosti terena sorazmerno veča potreba po robustnosti obutve, veča pa se tudi 
pomen profila na čevljih. Po domače: na Pohorje se ne gre v natikačih, na Rožni grič pa ne v gojzerjih.

Z nepremočljivimi čevlji si boste prihranili bakterijske in glivične okužbe, drugim pohodnikom pa vaše negodovanje. Goreteks je najbolj razširjen 
material, ki s svojo membransko konstrukcijo poleg nepremočljivosti zagotavlja luftanje šuha. 

     Anorak

Potreba po nepremočljivosti se kakopak ne konča pri čevljih. Nepremočljiv anorak, vetrovka ali drug ekvivalent vam omogočajo, da ostanete suhi 
tudi, če so organizatorji pohoda spregledali svarilo vremenarjev o slabem vremenu. Goreteks in njemu podobni sintetični materiali, ki "dihajo" pa 
bodo preprečili, da bi se utopili v lastnem švicu. 

Pod anorakom oziroma vetrovko, ki ščitita pred vlago in vetrom, so priporočljiva topla in udobna oblačila, ki telesa ne ovirajo pri gibanju.

Alternativa klasičnemu večplastnemu oblačenju (pulover + flis + anorak + svašta) so oblačila softšel. Softšel nadomešča dve ali več plasti pri 
klasičnem načinu oblačenja (termično in zunanjo plast). Softšel je mehak in raztegljiv, zaustavi veter, vendar praviloma ni 100% neprepusten za 
vodo, je pa močno vodoodbojen. Ker nima nepremočljive membrane kot goreteks, je tudi bolj trpežen.

     Hlače

Pohodniške hlače zagotavljajo večje udobje kot navadne džins hlače, posebej če so iz vodoodpornega in hitrosušljivega materiala. Suha rit je 
srečna rit.

V primeru nižjih temperatur je priporočljivo pohodniške hlače kombinirati z dolgimi gatami oziroma drugim termičnim spodnjim perilom.
 
Pohodniške hlače nudijo tudi večjo zaščito in lažjo prilagoditev spreminjajočim vremenskim razmeram kot kratke hlače, ki se jim je ob toplih 
dnevih sicer težko upreti. Mrzla rit je tečna rit.

O manj esencialnih potrebščinah kot so nahrbtnik, pohodniške palice in sendvič s pariško pa kdaj drugič.

Aleš
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Sogovornik: "Aleš, tako rad šel z vami kam pa nimam prave opreme."
Aleš: "Neumnost. Vse kar rabiš, dragi prijatelj, je Š.A.H."
Sogovornik: "Šah? Misliš namizno igro z belimi in črnimi figurami?"
Aleš: "Ne, v mislih imam šuhe, anorak in hlače - Š.A.H."

dugatura@gmail.com
www.dugatura.si (pred prenovo)

Vse je kopirajt od Duga tura. Razn tisto, ko ni.


